

СЕГОДНЯ ДЕНЬ СОВЕТСКОЙ МИЛИЦИИ

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

ЗВЕЗДА ПРИКУБАНЬЯ

Орган Кочубеевского районного комитета КПСС, районного Совета депутатов трудящихся Ставропольского края

Год издания 11-й

№ 134 (2190)

СУББОТА

10
ноября

1973

цена 2 коп.

Отары пришли на зимовье

До конца третьего, решающего года пятилетки осталось полтора месяца. Для овцеводов нашего района текущий год был годом ударной работы. Включившись во Всесоюзное социалистическое соревнование, многие чабанские бригады добились хороших результатов по выращиванию молодняка, производству и поставкам государству шерсти. Работа овцеводов получила высокую оценку. Накануне Всесоюзного дня работников сельского хозяйства большая группа овцеводов была удостоена орденов и медалей.

Добрая слава в колхозе «Заветы Ильича» идет о чабанах Н. Быкове, В. Орде, Н. Чуркине, кавалерах ордена Трудового Красного Знамени. В этом году в их отарах самые высокие приплоды молодняка и настриги шерсти. Высоких показателей в соревновании добились овцеводы колхозов имени Ленина, имени Октябрьской революции, «Красная звезда» и других хозяйств.

Осень — венец труда овцеводов. В хозяйствах подведены итоги по выращиванию молодняка, настригам шерсти. Повсеместно прошла отбивка ягнят, сформированы новые отары, завершается искусственное осеменение овцематок. А впереди — хлопотливая, полная забот зимовка.

В зимний период закладывается основа продуктивности овцопоголовья. В ряде хозяйств в феврале планируются окоты овцематок. Расплодная кампания потребует большого напряжения сил, умения, хозяйских рук. Все это должно быть учтено сейчас, когда отары стали на зимовье.

В колхозах и совхозах района в зиму пошло 260 тысяч овец. Задача состоит в том, чтобы сохранить все это поголовье, добиться максимального приплода молодняка, создать

необходимые условия для получения высоких настригов шерсти.

Во всеоружии встретили зиму овцеводы колхоза «Красная звезда». В овцегородке еще в сентябре были отремонтированы и продезинфицированы кошары. Вблизи их заготовлено необходимое количество сена, силоса, подстилочного материала. Хорошо начали зимовье чабаны овцегородка в колхозах имени Октябрьской революции, «Казьминский». Между тем, первые заморозки выявили немало неполадок и бесхозяйственности в ряде колхозов и совхозов.

Совхоз «Беломечетский» не выполнил плана продажи шерсти, здесь самый низкий приплод молодняка. Такое явление не случайно. В прошлую зиму в хозяйстве был скудный рацион кормления, нарушался распорядок дня. Не произошло особых изменений и в этом году. Многие кошары здесь ремонтировались наспех, кое-где корма не подвезены к местам зимовки. В таких условиях трудно рассчитывать на высокую продуктивность овцопоголовья.

Зима предъявляет серьезный счет к руководителям и специалистам совхоза «Невинномысский». Здесь многие кошары остались неотремонтированными, непобеленными. В совхозе не хватает чабанов. Люди неохотно идут работать в овцеводство, потому что о их бытовых условиях не проявляются заботы. Чабанские домики ветхие, в них неуютно и холодно. Такое же положение в совхозе «Кочубеевский».

В зимнее время овцеводы большую часть суток проводят на работе. Чабанский домик не должен уступать постоянному жилищу. Здесь должны быть радиоприемники, всегда свежие газеты и журналы, хорошо оформленные уголки социалистического соревнования.

Зима — серьезный ревизор. Она сполна спросит с нерадивых хозяев. Вот почему сейчас до наступления морозов надо устранить все недостатки, привести в порядок кошары, подвезти к ним корма. Создать хорошие условия для отдыха чабанов. Все это послужит надежной гарантией для выполнения планов.

ИЗВЕЩЕНИЕ

13 ноября в 10 часов утра во Дворце культуры села Кочубеевского проводится районный день депутата.

С докладом «Итоги выполнения народнохозяйственных планов за девять месяцев 1973 года» выступит председатель райисполкома Е. И. Калогин.

С докладом «Закон о статусе депутатов Советов депутатов трудящих-

ся в СССР — новый шаг в развитии социалистического народовластия» выступит заведующий юридической консультацией Я. В. Коган.

Помощник прокурора района К. Н. Филимонов сделает сообщение на тему: «Охрана социалистической собственности — всенародное дело».

О работе депутатов в избирательном округе расскажет секретарь райисполкома Н. М. Савельников.



Капитан милиции

МОСКОВСКАЯ ОБЛАСТЬ, Шатурский район. Документальный фильм, телеочерк... Можно, пожалуй, сказать, что к капитану милиции Юрию Петровичу Ефремову пришла слава.

Девятнадцать лет он работает сельским участковым инспектором. Говорят, что на его участке «петух на три области поет». Здесь Подмоскovie граничит с землями Рязанщины и Владимирщины.

Хозяйство у Ефремова немалое: 600 квадратных километров. Козыкино, Дорофево, Фелисово, Чисома... Охотничьи угодья. Центральная усадьба и отделения совхоза «Пышлицкий». Пионерские лагеря. Туристические базы.

Милиционер отвечает за порядок на дорогах, за безопасность движения, за сохранность урожая, за санитарное состояние местности, за профилактику правонарушений. Делутат Пышлицкого сельсовета капитан Ефремов возглавляет комиссию по благоустройству.

Юрий Петрович за долготлетнюю безупречную работу награжден орденом Октябрьской Революции.

НА СНИМКЕ: Ю. П. ЕФРЕМОВ.

Фото В. Христофорова. (Фотохроника ТАСС).

КРУГЛОСУТОЧНО

В эти дни напряженно трудятся механизаторы второй бригады колхоза «Полярная звезда». Они круглосуточно ведут подъем зяби под урожай будущего года. При плане 720 гектаров уже вспахано 500. На этой работе занято семь гусеничных тракторов. Каждые сутки они поднимают до 80 гектаров зяби. Ударно трудятся комсомолец В. Языков, А. Потеряйко, П. Баль. Каждый из них при сменном задании 4 гектара пахает по 5,5 гектара.

А. КИЯМОВ, агроном второй бригады колхоза «Полярная звезда».

НАРАШИВАЮТ ТЕМПЫ

Включившись во Всесоюзное социалистическое соревнование, животноводы колхоза «Заветы Ильича» наращивают темпы производства животноводческой продукции. В октябре отлично потрудились коллектив первой молочнотоварной фермы, которым руководит А. П. Каченко. При плане 2146 получено 2444 центнера продукции. От каждой коровы здесь

надоено по 176 килограммов молока при месячном задании 141. Еще больших результатов добились доярки В. Талюка, надоившая в октябре от первотелок по 225, Л. Танич — по 180, В. Николаева — по 215, Л. Тихонова — по 184 килограмма молока от каждой коровы.

К. СКОБОРОДА, секретарь парткома колхоза «Заветы Ильича».

Репортаж

ОКтябрьские торжества в Кочубеевском

По-особому торжественно выглядела площадь райцентра 7 ноября. Тишину осеннего утра разбудили сонные людских голосов, музыка, песни.

На трибуне руководители районных организаций. В 10 часов утра началась праздничная демонстрация, посвященная 56-й годовщине Великого Октября.

Первой по улице движется колонна ветеранов, те, кто на заре Советской власти строил и укреплял наше великое государство, самоотверженно

боролся с белобандитами и кулачеством. Их приветствует исполняющий обязанности заведующего кабинетом политпросвещения РК КПСС В. Джалилов. Четким строем проходят учащиеся средней школы № 2 имени И. Кочубея.

Оригинально оформлены колонны коллективов школ № 3 и № 1. Группа физкультурников демонстрирует интересный комплекс спортивных упражнений. Колонну школьников возглавляет заступленная учительница РСФСР М. Махаринская. Повсюду видны лозунги за мир и дружбу между народами, за братскую солидарность с патриотами Чили.

На лицах у тружеников колхоза имени Октябрьской революции радостные улыбки. Хозяйство в третьем, решающем году пятилетки досрочно справилось с планом продажи государству мяса, яиц, зерна, шерсти. За колхозниками движется колонна работников Бого-словского хлебоприемного и кукурузообрабатывающего комбината, успешно справившихся с заготовками хлеба.

Славными трудовыми делами отмечают праздник работники Кочубеевской швейной фабрики. Уже сейчас здесь трудятся в счет 1974 года более 50 человек.

Далеко за пределами района прославились успехами в работе рабочие комбината производственных предприятий. Продукция предприятия широко используется во всем крае. Ярко украсили колонны завода «Автоспецоборудование», СМУ-3, автопредприятия.

Достоинно отмечает великий праздник коллектив Кочубеевского мехкарьерера, выполнивший годовое задание на 3 месяца раньше, намеченного. Замыкает праздничное шествие колонна работников государственных учреждений.

Труженики села, отмечая 56-ю годовщину Октября, продемонстрировали сплоченность и организованность, подтвердили верность коммунистическим идеалам и миролюбивой ленинской политике.

Праздничные торжества состоялись и в других селах района.

Н. ФАЛЬКО.



Праздничная демонстрация в селе Кочубеевском.

Фото П. Брызгуна.

КОГДА секретарь парткома колхоза имени Октябрьской революции Г. И. Джунев окончил доклад, посыпались вопросы. Какие фермы не выполняют планы по производству молока? Почему затянулся сев озимых? Как обстоят дела с уборкой кукурузы и подъемом ячменя? Что предпринял партком, чтобы не нарушились демократические основы управления на производственных участках? Их было много, и они явились реакцией коммунистов на выступление докладчика, подчеркнули кровную заинтересованность каждого в решении общественных задач.

Сделано, действительно, немало, и успехи коллектива в этом году не вызывают никаких сомнений. Достаточно привести такие данные: в среднем в колхозе получено на круг по 32 центнера зерновых, озимой пшеницы — по 35,1, ячменя — по 31,1 центнера с гектара. Выполнен план-заказ государства по сдаче зерна колосовых, успешно выполняется и план сдачи кукурузы, урожай которой достигает 40 центнеров початков с гектара.

Много добрых слов было сказано и в адрес животноводов. Девятимесячное задание по продаже мяса государству ими выполнено на 149, яиц — на 119, головной план по шерсти — на 115 процентов. Забегая вперед, скажем, что планы и социалистические обязательства решающего года по продаже всех видов сельскохозяйственной продукции колхозники намерены выполнить к 20 декабря, и возможности для этого имеются.

Сейчас все усилия прилагаются к тому, чтобы полностью завершить осенние полевые работы, организованно провести зимовку скота и птицы. Этому будет способствовать и более прочная кормовая база, которая заложена в нынешнюю зиму.

Но несмотря на бесспорные успехи и высокие показатели по производству и продаже отдельных видов сельскохозяйственной продукции причин для беспокойства у коммунистов оказалось немало. Поэтому

каждое их выступление носило принципиальный, деловой характер. Критически оценивая положение дел в хозяйстве, участники собрания остро вскрывали недостатки, намечали пути их устранения.

Подумать коммунистам было над чем. За прошедшие три года девятой пятилетки по плану надо было сдать государству 24530 тонн зерна, фактически его продано немногим более 18 тысяч тонн. Колхоз за этот же период остался в долгу у государства по поставкам подсолнечника, конопли, сахарной свеклы, плодов и овощей. То есть работники растениеводства не справились с поставленной задачей. Докладчик и выступавшие отметили тот факт, что в хозяйстве не нашли еще должного применения передовые приемы труда в полеводстве, слабо внедряются прогрессивные сорта семян, неэффективны проводимые опыты по внесению минеральных удобрений.

Вопросы, требующие решения

С отчетно-выборного партийного собрания в колхозе имени Октябрьской революции

Многое зависит от отношения специалистов агрослужбы к своим прямым обязанностям. Но в третьем производственном участке, например, где агрономом Н. С. Супрунов, зерновые были посеяны без внесения минеральных удобрений, хотя перед правлением колхоза отчитались о полном соблюдении агротехнических приемов.

— Партийная организация делает многое, — сказал в своем выступлении бывший агроном этого участка, а ныне пенсионер И. Д. Кривошеев. — Но успехи были бы значительнее, если бы больше внимания уделяли людям, советовались с ними.

Многие резервы в растениеводстве остаются неиспользованными. В частности, низка еще культура земледелия. Взять хотя бы пахоту, говорил шофер В. М. Гринюк. Есть поля, где сплошные канавы и бугры. В результате выходят из строя техника, машины, комбайны. Высокого урожая на таком поле не жди.

У овощеводов свои заботы. Как сказал в своем выступлении управляющий этим участком П. Ф. Каламбет, им не хватает сельхозмашин по обработке овощных культур, система орошения была в свое время сделана на скорую руку и сейчас требует коренного улучшения. Есть трудности и с реализацией полученной продукции. Заготконтора излишки овощей не закупает, и с таким трудом выращенный урожай гибнет, так и не дойдя до потребителей. А есть возможность планы не только выполнить, но и перевыполнить.

Особую тревогу вызывает состояние дел в молочном животноводстве. За истекшие почти три года государству недодали 522 тонны молока. При всех имеющихся возможностях план девяти месяцев выполнен только на 98 процентов. Большая доля в производстве молока падает на специализированный пятый производственный участок, где его производится

только из-за низкого качества молока не зачтено его свыше 50 (!) тонн. Убытки от этого составили почти 30 тысяч рублей. Вот почему в своем выступлении главный экономист П. П. Корж так ратовал за рачительное хозяйствование, за то, чтобы учиться считать каждую копейку.

В этом году хорошо потрудились птицеводы, работники свино- и овцеводческих ферм. Результаты могли быть и выше, но и здесь многое не сделано. В овцеводстве из-за бесхозяйственности и небрежности нарушается технологический цикл. А как заявила в своем выступлении птичница Г. Г. Пучка, у них на ферме не созданы нормальные условия для труда. Вышла из строя вентиляция, ферма занавожена, нет санпропускника, не выдается спецодежда. Отсутствуют многие компоненты в рационе кормления.

Не в полную силу используются меры материального стимулирования механизаторов, чему и было посвящено выступление тракториста В. И. Шалашова. В результате кадры не закрепляются, техника, особенно гусеничные тракторы, работает не в полную нагрузку.

Следует сказать, что коллектив хозяйства принял высокие обязательства — задания девятой пятилетки выполнить досрочно. Но партком колхоза в деле развертывания боевого, действенного соревнования, воспитания чувства ответственности за порученный участок работы еще слабо опирается на профсоюзную и комсомольскую организации.

На собрании выступили 16 человек. Каждый коммунист коснулся того вопроса, который его особенно волновал, внес много ценных деловых предложений.

Собрание наметило конкретные меры по улучшению работы парткома и партийных организаций производственных участков по руководству хозяйственной деятельностью, повышению авангардной роли коммунистов на производстве.

Секретарем парткома коммунисты вновь избрали Г. И. Джунева.

В работе собрания принял участие и выступил член бюро райкома КПСС, начальник районного управления сельского хозяйства И. В. Во рошилов.

В. ШЕВКУНЕНКО.

В ответ на призыв петровчан

О добряем

О ВСУДИВ обращение механизаторов Петровского района ко всем механизаторам, колхозникам, инженерам, техническим работникам колхозов, совхозов, объединений и отделений «Сельхозтехника» края «О досрочном завершении ремонта сельскохозяйственной техники и технического обслуживании машин и оборудования животноводческих ферм», коллектив механиков и инженерно-технических работни-

ков колхоза имени Чапаева одобрил обращение петровчан и принял на себя обязательство высокопроизводительно использовать тракторы, автомобили, комбайны, машины и оборудование. План осенне-зимнего ремонта почвообрабатывающих и посевных машин выполнить к 1 февраля 1974 года, тракторов — к 23 февраля 1974 года, сеноуборочной техники — к 10 апреля 1974 года, зерновых, силосоуборочных, кукурузоуборочных комбай-

нов и жаток — к 1 мая 1974 года с хорошим качеством.

В мастерской колхоза проводится ремонт, монтируется центральное отопление с целью создания нормальных условий труда, исключающих производственные травмы.

Ежемесячно в хозяйстве будет проводиться день охраны труда. В нашем хозяйстве созданы стационарные посты технического обслуживания с необходимым инвентарем и оборудованием. Кроме того, в каждой бригаде имеются площадки с твердым покрытием для регулировки

сельхозмашин. Вся техника хранится на профилированных площадках в огороженных машинных дворах.

Мы берем на себя обязательство регулярно и с хорошим качеством проводить техническое обслуживание машин и оборудования на фермах.

Учитывая то, что осенне-зимний период — пора подготовки и переподготовки механизаторов, из числа колхозников обязуемся обучить 28 человек профессии тракториста, из них 10 женщин. На курсах повышения

квалификации пройдут переекстаацию 25 трактористов.

В связи с поступлением в хозяйство сложных машин и оборудования (тракторов «К-700», «Т-150», комбайнов «Колос») мы решили организовать широко изучение новой сельскохозяйственной техники всеми кадрами массовых профессий в зимний период 1973—1974 годов.

Обязательства приняты на собрании механизаторов, ремонтников и инженерно-технических работников колхоза имени Чапаева.

В нынешнем году наш колхоз завершил жатву и обмолот колосовых в конце июля, намного опередив своих соседей. Надо заметить, что эта жатва не была для нас исключением. Механизаторы хозяйства в любой год проводят уборку в самые сжатые сроки. Да еще помогают убирать хлеб другим хозяйствам.

Разумеется, многое объясняется правильной организацией труда и высоким мастерством комбайнеров, шоферов. Но немалую роль тут сыграло и техническое состояние машин, которое во многом помогло нам обеспечить высокие темпы уборочных ра-

НА ЛИНЕЙКУ ГОТОВНОСТИ

бот. Опыт нашего хозяйства со всей убедительностью показал необходимость своевременной и добротной подготовки техники как к весенне-полевым работам, так и к уборке урожая.

Проявляя хозяйскую заботу об урожае 1974 года и обсудив обращение петровчан, коллектив принял повышенные социалистические обязательства: подготовить все зерновые комбайны, жатки к 1 июля, сеноуборочную технику — к 15 мая, посевную технику, тракторы — к 23 февраля.

Свои слова ремонтни-

ки подкрепляют делами. Ремонт, по существу, идет по круглогодичному графику. Но наибольший объем работ мы выполняем в осенне-зимний период. В четвертом квартале нынешнего года запланировано отремонтировать 2 комбайна «СК-4», 1 свеклоуборочный комбайн, 7 кукурузных сеялок, 1 свекловичную сеялку, 10 тракторов.

Сразу же после окончания уборки были направлены в мастерские тракторы и комбайны с жатками. Ре-

монт двигателей, комбайнов, тракторов ведется прогрессивным узловым методом. В каждом звене подобраны квалифицированные рабочие. Комбайны всех марок, тракторы, автомобили, жатки, сеялки ремонтируем в центральной мастерской. Ремонт сельскохозяйственного инвентаря ведется только в третьей бригаде. Инвентарь остальных бригад ремонтируем в центральной мастерской.

На линейку готовности уже поставлено 8 сеялок, 2 трактора. Подготовленная техни-

ка выставляется на дворах и хранится по всем правилам ГОСТа.

Подготовка сельскохозяйственных машин несколько затягивается из-за нехватки металла для ремонта. Уже несколько лет мы испытываем трудности с его получением. Очень мало измерительных инструментов, ощущаем недостаток режущего инструмента на станки.

И все же, несмотря на трудности, ремонт идет без остановки.

А. КАЛАШНИКОВ,
и. о. заведующего ЦРМ колхоза «Красная звезда».

По следам выступлений

В газете «Звезда Прикубанья» была опубликована статья пенсионера М. С. Лысина «В стороне», в которой он поднимает вопрос о привлечении пенсионеров к работе в колхозе. На эту статью отвечают правление и партком колхоза имени Чапаева.

«В радиогазете «Чапаевский огонек» было передано обращение правления и парткома колхоза имени Чапаева, а также и полкома Ивановского сельского Совета ко всем колхозникам и жителям Ивановского сельского Совета с просьбой оказать помощь колхозу в уборке кукурузы, а также было помещено выступление экономиста по труду и заработной плате колхоза В. Е. Степанова с разъяснением по нормам и расценкам на уборке кукурузы.

На обращение откликнулись жители сел и хуторов Ивановского сельского Совета, в том числе пенсионеры.

В первом отделении 27 сентября коммунисты пенсионеры Н. К. Кулешов и П. С. Луценко организовали звено по переработке кукурузы на току в составе десяти человек. В четвертом отделении также было организовано звено пенсионеров в составе девяти человек».

„Наша служба и опасна, и трудна...“



НА СНИМКЕ: победители социалистического соревнования в честь 56-й годовщины Великого Октября и Дня советской милиции (слева направо) участковый инспектор А. А. Жигайло, следователь Б. Д. Семенов, инспектор дорнадзора Ю. Н. Ткаченко, милиционеры ОВД П. И. Петухов, Н. Ф. Шевцов и П. И. Ковалев.

НА СТРАЖЕ ПОРЯДКА

Партия поставила историческую задачу — обеспечить полное искоренение всяких нарушений правопорядка, ликвидацию преступности, устранение всех причин, ее порождающих. Главное при этом обращается на воспитание граждан в духе неуклонного соблюдения советских законов, норм и правил социалистического общежития. Важное место в ее осуществлении отведено органам внутренних дел. Сотрудники милиции зорко охраняют общественный порядок в стране, труд и покой советских граждан, ведут повседневную борьбу с хулиганами и расхитителями общественной собственности, постоянно заботятся о том, чтобы предотвратить правонарушения, удерживать неустойчивых от антиобщественных поступков.

Большим авторитетом у населения пользуются сотрудники Кочубеевского ОВД заместитель начальника ОВД А. И. Воропинов, начальник отделения уголовного розыска С. С. Курбанов, начальник следственного отделения майор милиции М. А. Попов, которыми раскрыто немало сложных уголовных преступлений. Под стать им и молодые работники: инспекторы уголовного розыска А. Безладный, В. Скребцов, сле-

дователи Б. Семенов, Т. Дегтярева.

Большим уважением пользуются у населения участковые инспекторы — отличники милиции старший лейтенант милиции А. А. Жигайло, лейтенант милиции В. М. Мачачковский.

Более 25 лет лучшей своей жизни отдал работе в милиции начальник отделения вневедомственной охраны капитан милиции П. И. Журавлев. Хорошо зарекомендовали себя и сотрудники этой службы милиционеры П. Ковалев, В. Никитченко, А. Богословский, командир отделения В. Пивень. На их счету немало задержанных нарушителей общественного порядка, предупрежденных преступлений.

Тяжела служба ГАИ, но ее с честью несут инспекторы дорнадзора. Возглавляет эту службу госавтоинспектор старший лейтенант милиции Иван Александрович Матвеев. Дисциплинированный, всегда полнокровный, отлично знающий свою службу, требовательный к себе и подчиненным. Здесь служит Ю. Ткаченко, Н. Девяченко, Н. Гаупт. Трудно отдать кому-то предпочтение. Все они отлично несут службу, активно участвуют в общественной жизни, хорошие спортсмены. Эта служба по итогам социалистического со-

ревнования за третий квартал заняла первое место.

Много и полезно работают инспектор детской комнаты милиции Р. М. Смышнова, начальник паспортного стола О. С. Морозкина, секретарь-бухгалтер А. А. Клименко.

Отлично несут службу милиционеры ветераны Н. Ф. Шевцов, А. В. Бахумский. Если они на де-

журстве, можно быть уверенным — в любой самой сложной обстановке они поступят так, как этого требуют устав и наставления.

Быть на страже советских законов, бороться за образцовый порядок в городах и селах — великая честь. И только политически зрелые, идейно убежденные, отважные, дисциплинированные люди смогут оправдать это доверие.

М. ЧЕРНОВ,
начальник Кочубеевского ОВД.



НА СНИМКЕ: инспектор детской комнаты милиции лейтенант Р. М. Смышнова — одна из лучших работников Кочубеевского ОВД, активный участник общественной жизни коллектива.

БУДНИ УЧАСТКОВОГО

Широкий круг обязанностей у участкового инспектора милиции. И особенно много хлопот у того работника, который к порученному делу относится с душой, по совести. Именно таким беспокойным, постоянно ищущим знают в Кочубеевском ОВД участкового инспектора старшего лейтенанта милиции А. А. Жигайло.

Обслуживаемый им участок расположен на территории Новодеревенского сельского Совета, где насчитывается до десяти населенных пунктов. Здесь, у берегов рек Кубани и Большого Зеленчука, плодородные земли, множество зелени: лесов, садов, лесополос. Но редко, очень редко приходится участковому замечать все эти благодатные явления природы. Почти все свое время тов. Жигайло посвящает работе.

Вот с хутора в исполком сельского Совета пришла женщина и просит оказать воздействие на мужа, который постоянно пьет, беспокоит семью, совершает жулиганские действия. И участковый едет к месту жительства, проверяет, убеждает. Затем он проводит беседу в одной из бригад совхоза, в поле, где собрались люди. Успеет он побывать и в школе, где некоторые несовершеннолетние пропускают занятия, попадают под дурное влияние. Побывает в мастерской или на молочно-товарной ферме, где работают недавно прибывшие из мест лишения свободы граждане. Заедет А. А. Жигайло в течение дня и к своим внештатным участковым инспекторам и дружинникам, определит им задачу на предстоящее ночное

дежурство, обсудит план намеченного рейда по полям и населенным пунктам с целью предотвращения хищений.

А вечером до поздней ночи поездка по плантациям с дружинниками, проверки сторожей и ночных смен, контроль ранее судимых лиц, находящихся под административным надзором.

Хорошо знает на своем участке тов. Жигайло людей, постоянно поддерживает с ними связь, и это приносит свои плоды. В марте месяце от жительницы хутора Харьковского Шапег поступило заявление о том, что неизвестный преступник путем взлома замка проник в ее квартиру и совершил кражу вещей. Прибывшему на место происшествия инспектору установить очевидцев этого преступления не представилось возможности. Перебрав в памяти всех подучетных лиц, которые проживают на его участке, участковый заострил свое внимание на одном из них — Пимкине. Через некоторое время гражданин Пимкин при допросе сознался в совершенной краже. Был доставлен в ОВД и привлечен к уголовной ответственности.

Аналогичных случаев у А. А. Жигайло было много. Большинство преступлений им раскрывается самостоятельно, по «горячим» следам.

Так вот изо дня в день, из ночи в ночь и строит свою работу участковый инспектор отличник милиции, победитель в социалистическом соревновании за третий квартал 1973 года Алексей Алексеевич Жигайло.

А. ВОРОПИНОВ,
заместитель начальника ОВД, капитан милиции.

ПОГОНЯ

Вот и закончилось дежурство. Инспектор дорожного надзора младший сержант милиции Юрий Ткаченко, отдежурив сутки по отелу внутренних дел, возвращался домой. Дежурство было беспокойным, отдыхать в течение суток не пришлось. Все тело ныло от усталости, глаза слипались от бессонницы. Юрий вышел на улицу Ленина и направился к дому.

До слуха донесся рев автомобильного двигателя. Юрий понял — автомобиль идет с превышенной скоростью. Надо предупредить водителя, подобная езда по центральной улице села опасна, и он вышел на проезжую часть дороги и попытался остановить водителя. Но автомобиль с большой скоростью пронесся мимо, и, грубо нарушая обгон и объезд транспорта, унесся в направлении г. Ставрополя.

«Здесь что-то нечисто», — подумал Юрий. Автомашину во что бы то ни стало надо остановить и выяснить причину неповиновения. Он остановил попутную «Волгу» и объяснил причину остановки. За рулем «Вол-

ги» был внештатный работник ГАИ Иван Уманский. Началось преследование. Несколько раз пытались они остановить уходящий «ГАЗ-51», но водитель упорно не повиновался. Решили преследовать до конца, не спеша, уже не пытаясь останавливать нарушителя, так как подобная гонка могла принести несчастье.

Нарушитель, чувствуя, что ему уже не уйти, решил пойти на хитрость. Он съехал с трассы на проселочную дорогу, рассчитывая на то, что «Волга» по ней не пойдет, так как дорога была грязная от прошедших дождей. Но, не имея навыков вождения, нарушитель опрокинул автомобиль. Без промедления он вылез из кабины и пустился убежать в степь. Юрий начал погоню. Бессонные и беспокойные сутки, проведенные на дежурстве, давали о себе знать. Бежать было тяжело, в грудки жгло. Показалась тяжелой куртка. Юрий сбросил ее. Противника можно достать рукой. Но что это даст? Юрий, не думая, что будет дальше, упал и схватил убегающего за ноги. Тяжелое тело грохнуло в грязь. Не давая опомниться, Юрий завел ему руки за спину.

Оказывать сопротивление лежащая детина теперь не в состоянии. Юрий оглянулся назад. Внизу на Негре-

манную бежали люди — это помощь. Задержанный был доставлен в отдел милиции. Это был угонщик, который угнал из Невинномысска автомашину «ГАЗ-51» и скрывался.

Приказом начальника управления внутренних дел Ставропольского края за отличную службу Ю. Н. Ткаченко награжден значком «Отличник ми-

лиции».

..К вечеру возвратился домой. Его жена Валя, уже привыкшая к несвоевременному возвращению мужа, не удивилась, что он пришел невовремя и уставший. Это случается очень часто.

И. МАТВЕЕВ,
ст. госавтоинспектор района.



НА СНИМКЕ: подведены итоги строевого смотра отдела внутренних дел, проверяющий полковник милиции А. С. Александров осматривает доволн результатом смотра. Фото П. Брызгуна.

НА ГОЛУБЫХ ЭКРАНАХ

ПОНЕДЕЛЬНИК, 12 ноября

15-15 — Программа передач. 15-20 — «Чернышковские хроники». Телевизионный документальный фильм. 16-15 — Учебная передача по истории. «Манифест Коммунистической партии». 16-40 — Учебная передача по природоведению. «Полезные ископаемые». 17-00 — «Классный час». «Беседы о правде». 17-30 — Для школьников. «По вашим просьбам, ребята». 18-00 — Ставрополье за неделю. 18-10 — «Стране рапортует Минская область». 19-10 — М. Горький. «Егор Булычев и другие». Спектакль Московского художественного академического театра Союза ССР имени Горького. 21-00 — «Время». 21-30 — Продолжение спектакля «Егор Булычев и другие». 22-15 — «Любителям балета». 22-45 — «Спортивный дневник». 23-15 — Новости, программа передач.

ВТОРНИК, 13 ноября

9-00 — Программа передач. 9-05 — Новости. 9-45 — Для школьников. «По вашим просьбам, ребята». 10-15 — Художественный фильм «Конец Любавиных». 11-50 — «Молодые голоса». 15-05 — Программа передач. 15-10 — Программа документальных фильмов Рижской киностудии. 16-00 — Учебная передача по литературе. А. Блок. «Двенадцать». 16-30 — Учебная передача по обществоведению. «Марксизм-ленинизм о законах развития общества». 17-00 — «Наука сегодня». 17-30 — Для детей. «Умелые руки». 18-00 — Телевизионные известия. 18-10 — «Поэзия». Шота Руставели. 18-25 — «За безопасность движения». К итогам Всесоюзного месячника. 19-00 — «Человек и закон». 19-30 — Чемпионат СССР по хоккею. «Крылья Советов» — ЦСКА. 21-00 — «Время». 21-30 — Продолжение трансляции хоккея. 22-00 — «Слово о музыке». Ведет передачу композитор Кара Караев. 23-05 — Новости, программа передач.

СРЕДА, 14 ноября

9-30 — Программа передач. 9-35 — Новости. 9-45 — Для детей. «Умелые руки». 10-15 — Художественный фильм «Достоинство республики», 1-я серия. 11-20 — «Советский характер». 11-50 — «Мамина школа». 15-10 — Программа передач. 15-15 — Программа телевизионных документальных фильмов. 16-00 — Учебная передача по экономической географии. «Разнообразие водоемов». 16-50 — Для школьников. «Книга в твоей жизни». 17-35 — «Музыкальные встречи». 18-00 — «Село мое — земля моя». О людях и делах совхоза «Преградненский». 18-50 — Телевизионные известия. 19-00 — «Пусковые стройки года». Завод железобетонных конструкций и изделий города Ставрополя. 19-30 — Л. Синельников. «Волны над нами». Телевизионный спектакль. 21-00 — «Время». 21-30 — «А ну-ка, девушки!». 22-45 — Новости, программа передач.

ЧЕТВЕРГ, 15 ноября

9-30 — Программа передач. 9-35 — Новости. 9-45 — Для школьников. «Книга в твоей жизни». 10-30 — Художественный фильм «Достоинство республики», 2-я серия. 11-40 — Концерт участников художественной самодеятельности. 15-15 — Программа передач. 15-20 — «Якутские встречи». Документальный телефильм. 15-45 — «Очерки истории нашей Родины». 16-15 — Учебная передача по литературе. И. С. Тургенев. 17-00 — «Наша улица». Передача посвящена улице Горького. 18-00 — Телевизионные известия. 18-10 — «Отчеты и выборы в партийных организациях». Дела и планы коммунистов колхоза имени Ленина Советского района. 18-30 — Киножурнал. 18-40 — «Хозяин земли». Кинорассказ о бригадире колхоза «Советская Россия» М. В. Братарском. 18-50 — Концерт.

19-00 — «Ленинский университет миллионов». «О формировании духовного облика личности». 19-30 — Чемпионат СССР по хоккею. «Динамо» (Москва) — «Спартак». 21-00 — «Время». 21-30 — Продолжение трансляции чемпионата СССР по хоккею. 22-00 — Концерт фольклорных коллективов союзных республик — участников Международного конкурса народной музыки «Золотой павлин». 22-50 — Новости, программа передач.

ПЯТНИЦА, 16 ноября

9-30 — Программа передач. 9-35 — Новости. 9-45 — Л. Синельников. «Волны над нами». Телевизионный спектакль. 11-45 — «Шахматная школа». 11-45 — «В эфире — Молодость». 15-15 — Программа передач. 15-20 — Программа документальных фильмов Свердловской студии телевидения. 16-05 — Учебная передача по зоологии. 16-30 — «Наука — сельскому хозяйству». 17-00 — Для школьников. «Подарки друзьям». 17-30 — Телевизионная газета. 18-00 — «Коммунисты в авангарде соревнования». Выступление первого секретаря Шпаковского райкома КПСС В. П. Куксова. 18-15 — «Телевизионный Экран почета» Большого Ставропольского канала. 18-45 — На призыв апанасенковцев отвечают животноводы совхоза «Каменнобалковский». 19-10 — Концерт. 19-40 — Телевизионный художественный фильм «Олег и Айна». 21-00 — «Время». 21-30 — «В концертном зале». 22-10 — Чемпионат СССР по баскетболу. Мужчины. ЦСКА — «Динамо» (Москва). 23-00 — Новости, программа передач.

СУББОТА, 17 ноября

9-00 — Программа передач. 9-05 — Гимнастика для всех. 9-20 — Новости. 9-30 — Для детей. Театр «Колокольчик». 10-00 — «Живет такой человек». Телевизионный очерк. 10-30 — «Осенний вальс». 11-15 — «Актуальные проблемы науки и культуры». 11-45 — Концерт ансамбля «Аваш» Венгерской Народной Республики. 12-10 — Для вас, родители. 12-40 — «Международный день студентов». 13-10 — Художественный фильм «Волга-Волга». 15-00 — «Здоровье». 15-30 — Музыкальная программа по письмам зрителей. 16-00 — «Дороги, которые мы выбираем». Разговор о профессии агронома. 16-45 — Кинофильм для детей. 17-00 — «В мире животных». 18-00 — Новости. 18-10 — Концерт III съезда композиторов РСФСР. «Вечер песни», 1-е отделение. 19-35 — «Впервые на экране ЦТ». Художественный фильм «Пропажа свидетеля». 21-00 — «Время». 21-30 — Концерт III съезда композиторов РСФСР. «Вечер песни», 2-е отделение. 22-15 — Спортивная программа. 23-15 — Новости, программа передач.

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 18 ноября

9-00 — Программа передач. 9-05 — «На зарядку — становись!». 9-20 — Новости. 9-30 — Для школьников. «Будильник». 10-00 — «Служу Советскому Союзу!». 11-00 — Для школьников. Телевизионный многосерийный спектакль «Ребята с нашего двора». История 2-я. 11-30 — «Музыкальный киоск». 12-00 — Программа мультипликационных фильмов. 12-30 — «Сельский час». 13-30 — «Экранизация литературных произведений». Художественный фильм «Накануне». 15-00 — «Товары — народу». 15-30 — «Фестиваль народного творчества». Ансамбль «Адиох». 16-15 — «Международная панорама». 16-45 — Концерт. 17-00 — «Клуб кинопутешествий». 18-00 — Новости. 18-10 — «Впервые на экране ЦТ». Художественный фильм «Прерия». 19-45 — Чемпионат мира по художественной гимнастике. 21-00 — «Время». 21-30 — «По страницам «Голубого огонька». 22-15 — Спортивная программа. 23-30 — Новости, программа передач.

ВЫСТАВКА САМОДЕЯТЕЛЬНЫХ ХУДОЖНИКОВ



МОСКВА. В восточном зале открывалась Всероссийская выставка работ сельских самодеятельных художников (живопись, графика, скульптура, декоративно-прикладное творчество). НА СНИМКЕ: «Русская тройка». Автор-пенсионер А. М. Твердохвалов (Краснодарский край). Фотохроника ТАСС.

Мы — советский народ

В Казьминской средней школе состоялся торжественный вечер, посвященный 56-й годовщине Великого Октября. На вечер пришли учащиеся восьмилетней школы, выпускники нашей школы. Звучит песня «Широка страна моя родная». Литературно-художественный монтаж, рассказывающий о мужественных людях, о их подвигах в годы революции, о борьбе против самодержавия, подготовили учащиеся 9 «А» класса. Мы — советский народ, идем дорогой Октября 56 лет. О том, чего достигла наша страна за эти годы, рассказывали стихи, песни, танцы наших учащихся. О дружбе, о товариществе написана песня «Товарищ». Ее пел весь зал.

Е. НАУМЕНКО.

Казьминская средняя школа.

КОЧУБЕВСКИЙ ЗАВОД «АВТОСПЕЦБОРУДОВАНИЕ» ПРИГЛАШАЕТ

на постоянную работу токарей, фрезеровщиков, сверловщиков, формовщиков, слесарей-сборщиков, слесарей-инструментальщиков, слесарей по ремонту промышленного оборудования и подсобных рабочих на участки (мужчин). Для лиц, не имеющих вышеуказанной профессии, на заводе организовано бригадное и индивидуальное обучение. За справками обращаться в отдел кадров завода. 10-6

Кочубевская районная больница ПРИГЛАШАЕТ на работу створожей, электрика, санитарок. 3-3

Кочубевскому СМУ-3 треста № 1 «Крайколхозстрой» на постоянную работу ТРЕБУЮТСЯ плотники, каменщики, бетонщики, столяры, разнорабочие (мужчины). Оплата труда сдельно-премиальная. Обращаться по адресу: с. Кочубевское, СМУ-3, отдел кадров. Телефон 1-16 или 5-29. 4-1

Заготконтора Кочубевского райпо ПРОИЗВОДИТ ЗАКУПКУ у населения птицы в неограниченном количестве (живой вес по цене за 1 килограмм) индейки — 2 руб. 24 коп., гуси — 1 руб. 60 коп., утки — 1 руб. 65 коп., куры — 1 руб. 54 коп. МЯСО ПТИЦЫ КРЕСТЬЯНСКОЙ ОБРАБОТКИ: индейки потрошенные I-й категории — 2 руб. 45 коп., индейки потрошенные II-й категории — 1 руб. 85 коп., гуси потрошенные I-й категории — 2 руб. 25 коп., гуси потрошенные II-й категории — 1 руб. 95 коп., утки потрошенные I-й категории — 2 руб. 15 коп., утки потрошенные II-й категории — 1 руб. 75 коп., куры потрошенные I-й категории — 2 руб. 25 коп., куры потрошенные II-й категории — 1 руб. 95 коп.

Редактор Г. БАЛМАКОВ

Кочубевскому КПП (ЖБИ) на постоянную работу ТРЕБУЮТСЯ формовщики, крановщики мостовых кранов, стропальщики, санитарки-няни. Для работы в Мищенском карьере ТРЕБУЮТСЯ тракторист-бульдозерист, газоэлектросварщик, токарь. Оплата сдельно-премиальная. Обращаться в отдел кадров КПП. 6-3

Кочубевскому полигону МСУ № 27 СРОЧНО ТРЕБУЮТСЯ рабочие, плотник, крановщик башенного крана. 6-6

Конторе «Кочубевскомежрайгаз» СРОЧНО ТРЕБУЮТСЯ слесари по ремонту и обслуживанию газового оборудования. Для лиц, не имеющих соответствующей подготовки, на месте организовано производственное обучение. Обращаться по адресу: с. Кочубевское, ул. Новая, 50. 3-3

1 руб. 95 коп. Кролики (живой вес) I-й категории — 1 руб. 20 коп. Кролики (живой вес) II-й категории — 1 руб. 05 коп. Мясо кролика потрошеного I-й категории — 2 руб. 25 коп. Мясо кролика потрошеного II-й категории — 1 руб. 85 коп. Шкурка кролика с 1 сентября — 1 руб. 70 коп. За сданного кролика заготконтора сдатчику продает комбикорм. Закупки производят заготовители райзаготконторы. За справками обращаться в заготконтору, телефоны №№ 3-48, 6-15, 2-78.

Заготконтора ПРИГЛАШАЕТ НА РАБОТУ заготовителей и яйцесборщиков по закупкам сельхозпродуктов у населения, для работы в населенных пунктах района. 5-2

К НАШИМ ЧИТАТЕЛЯМ! Продолжается подписка на газету

«Звезда Прикубанья»

на 1974 год

Подписку можно оформить в агентстве «Союзпечать», у почтальонов и общественных распространителей печати в колхозах, совхозах, учреждениях и на предприятиях. Не забудьте выписать свою районную газету!